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第６３回愛知県公立大学法人評価委員会会議録 

 
１ 日 時 

  令和５年８月２２日（火）午前１０時から午前１０時２０分まで 
 

２ 場 所 

  愛知県三の丸庁舎 第８０２会議室 
 

３ 出席者 

  委員 ５人 
  説明のために出席した者 ３人 
 
４ 傍聴者 

  ０名 
 
５ 議 題 

（１）２０２２年度業務実績に関する評価について 

（２）第三期中期目標期間における業務実績見込に関する評価について 
 
６ 議事概要 

【２０２２年度業務実績に関する評価について】 

○ 原案について、評価結果として決定した。 

【第三期中期目標期間における業務実績見込に関する評価について】 

○ 原案について、評価結果として決定した。 
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【質疑】 

２０２２年度業務実績に関する評価について 

 

〇 委員 

2022年度業務実績に関する評価結果（案）について審議に入りたいと思います。

評価結果（案）について、何かお気づきの点がございましたら、ご意見をいただ

ければと思います。 

特に前回の評価委員会で議論しました総合評価についても意見がありました

ら、よろしくお願いします。 

 

(意見なし) 

 

〇 委員 

また、15ページに、法人による自己点検と評価委員会の判断が異なる項目とし

て、項番45「大学Ｗｅｂサイトなど情報発信ツールの充実、芸大のブランド・知

名度向上」を記載しております。前回の評価委員会の議論を踏まえまして、評価

を下げた理由を記載しております。こちらにつきましても意見がありましたら、

よろしくお願いします。 

 

(意見なし) 

 

〇 委員 

それでは、他にご意見が無いようでしたら、この評価書案をもちまして、評価

委員会の評価としたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

（意見なし） 

 

〇 委員 

ありがとうございます。 
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【質疑】 

第三期中期目標期間における業務実績見込に関する評価について 

 

〇 委員 

続きまして、第三期中期目標期間における業務実績見込に関する評価につい

て審議に入りたいと思います。 

評価結果（案）について、何かお気づきの点がございましたら、ご意見をいた

だければと思います。 

 

(意見なし) 

 

〇 委員 

また、６ページの総合評価について、前回の評価委員会で新型コロナウイルス

感染症についての記載内容について、ご指摘がございまして、前回の案から修正

しております。 

こちらにつきましても意見がありましたら、よろしくお願いします。 

 

〇 委員 

 ６ページの法人運営で記載されている「愛知県と連携し、スタートアップシン

ポジウムを開催」については、愛知県の行事だったのでしょうか。 

 

〇 事務局 

県と県立大学と県立芸術大学が対等な立場で開催したものですが、主体とし

ては県立大学です。 

 

〇 委員 

特に県立大学の研究・教育の成果について、科研費だけでは測れないものがあ

ると度々指摘されてきました。ぜひ来年度からは、科研費では測れないが、こう

いうことをしているということをアピールしていただきたいと思います。評価

委員会でどう判断するかは別の話だと思いますが、アピールがなければ、それを

基に客観的な数値に落としていくかという作業も出来ないので、この機会に改

めて念押しですが、申しておきたいと思います。 

 

〇 委員 

他にご意見が無いようでしたら、この評価書案をもちまして、評価委員会の評

価としたいと思いますがよろしいでしょうか。 
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（意見なし） 

 

〇 委員 

ありがとうございます。それでは、本日決定した評価につきましてはすみや

かに法人へ通知するとともに、知事へ報告いたします。 

なお、その際の文言、表現の修正につきましては私と事務局に御一任いただ

きたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

〇 委員 

ありがとうございます。それでは本日予定しておりました議題は以上となり

ます。他にご意見がないようでしたら終了したいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

 

（意見なし） 

 

〇 委員 

ありがとうございます。それでは、評価委員会をこれにて終了いたします。

長時間にわたりまして、委員会の円滑な進行にご協力いただきありがとうござ

いました。 

以上   

 

 

 

会議録署名人             

 

  会議録署名人             

 


